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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

EMPLACEMENT
L’utilisation de l’appareil dans les endroits suivants peut en-
traîner un dysfonctionnement :
∂ En plein soleil
∂  Endroits soumis à des températures ou à une humidité 

extrême
∂ Endroits excessivement poussiéreux ou sales
∂ Endroits soumis à des vibrations excessives
∂ Tout emplacement à proximité de champs magnétiques

ENTRETIEN
Si l’appareil est sale, essuyez-le avec un chiffon propre et 
sec. N’utilisez pas de nettoyants liquides tels que le ben-
zène, ni de produits de nettoyage inflammables.

EMPÊCHER LES CORPS ÉTRANGERS DE PÉNÉTRER DANS 
VOTRE ÉQUIPEMENT
Ne placez jamais un récipient contenant un liquide à proxi-
mité de l’appareil.  Si du liquide pénètre dans l’appareil, il 
peut provoquer une panne, un incendie ou une décharge 
électrique. Veillez à ce qu’aucun objet métallique ne pénètre 
dans l’appareil.

SÉCURITÉS D’URGENCE
∂  Lorsque la batterie est surchargée, la recharge s’arrête 

automatiquement pour protéger l’alimentation.
∂  Lorsque le courant d’entrée dépasse la valeur maximale 

prévue, l’alimentation s’éteint automatiquement pour se 
protéger.

∂  En cas de court-circuit des sorties 9V⎓ ou 5V⎓, l’alimen-
tation s’éteint automatiquement pour se protéger.

AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ - BATTERIE RECHARGEABLE
∂  Suivre les instructions du fabricant ; le non-respect des 

consignes de sécurité peut entraîner de graves dom-
mages matériels et corporels. 

∂  Ne modifiez PAS l’équipement sans autorisation préalable. 
La batterie ne doit pas être remplacée par une personne 
non habilitée.

∂  La batterie ne doit pas être remplacée par une batterie 
d’une autre marque ou ayant des caractéristiques tech-
niques différentes.

∂  Tenir hors de portée des enfants pendant l’utilisation et/
ou la charge. 

CHARGE
∂  Une surveillance par un adulte est requise pendant tout le 

temps de la charge. 

∂  Trois voyants LED rouges allumés : le niveau de charge  
est ≥ 50% et < 75%

∂  Deux voyants LED rouges allumés : le niveau de charge 
est ≥ 25% et < 50%

∂  Un voyant LED rouge allumé : le niveau de charge est  
≥ 3% et < 25%

∂  Un voyant LED rouge clignotant : le niveau de charge est 
≥ 0% et < 3%

La sortie 9V⎓ a un courant maximum total de 1.2A. Vous 
pouvez connecter séparément les câbles 9V⎓ fournis pour 
alimenter une pédale.
Important : Assurez-vous que le connecteur de sortie 9V⎓ 
soit de polarité négative au centre. 

RAPPEL
Le temps de recharge complet dépend de l’adaptateur uti-
lisé. Lorsque la tension de sortie de l’adaptateur est de 5V⎓ 
et le courant de 2A ou plus, le temps de recharge complet 
est d’environ 5 heures.
Il est recommandé de recharger la batterie lorsque le niveau 
de charge est inférieur à 25% (1 voyant rouge) pour prolon-
ger la durée de vie de la batterie.
Il est recommandé de recharger la batterie au moins une fois 
tous les 6 mois pour prolonger la durée de vie de la batterie.

∂  Il existe un danger de surcharge des batteries rechar-
geables. L’alimentation de l’équipement doit être coupée 
après la charge complète des batteries, le temps de 
charge ne doit pas excéder 2 heures.  

∂  Les produits équipés de batterie ne doivent pas être char-
gés dans des environnements excédant la plage de tem-
pérature [0-40°C]

∂  Lors de la charge, placer l’appareil et son chargeur sur une 
surface ininflammable, résistante à la chaleur et non conduc-
trice, éloigné de tous matériaux ou sources inflammables. 

∂  Si la batterie devient trop chaude, retirez-la immédiate-
ment du chargeur et attendre que la batterie refroidisse 
avant toute utilisation ou mise en charge. 

∂  Ne pas recharger un équipement dont la batterie aurait 
subi des déformations ou étant gonflée. 

UTILISATION
∂  La batterie du produit risque d’exploser ou d’émettre 

des matières toxiques. Risque d’incendie ou de brûlures.  
Ne pas ouvrir, écraser, altérer, démonter ou incinérer.

∂  Les produits équipés de batteries ne doivent pas être uti-
lisés dans des environnement excédant la plage de tem-
pérature[0-60°C].

∂  Le produit ne doit pas être exposé à une chaleur excessive 
(ex : lumière du soleil, feu…). Ne pas dépasser une tempé-
rature de 60°C lors de l’utilisation ou du stockage. Eviter les 
matériaux combustibles autour de la zone de la batterie. 

∂  Protéger de l’eau et l’humidité. Ne pas renverser du liquide 
sur l’équipement, son chargeur ou sa batterie.  

∂  Si le produit ou sa batterie est endommagé, cesser im-
médiatement l’utilisation du produit, stocker l’équipement 
avec batterie dans un endroit correctement ventilé, sur 
une surface ininflammable résistante à la chaleur, non 
conductrice et éloigné de tous matériaux ou sources in-
flammables. Garder l’équipement sous surveillance et 
contacter un réparateur agréé. 

∂  Débrancher le chargeur de la prise murale après utilisation.
∂  Penser aux aspects environnementaux lors de la mise au 

rebut de la batterie. Suivre les indications locales pour la 
collecte des batteries.  

UTILISATION

Pour activer la sortie 9V⎓, appuyez sur le bouton d’alimen-
tation (Le voyant LED bleu s’allume, indiquant que la sortie 
9V⎓ est activée). Les voyants LED bleu et rouge s’allume-
ront pour indiquer l’état de charge :
∂  Quatre voyants LED rouges allumés : le niveau de charge 

est ≥ 75%

COMMANDES ET FONCTIONS

1 2 3 1
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1 Sorties 9V⎓/1.2A
2 Sortie USB 5V⎓/2A
3 Lampe de poche LED
4 Indicateur sortie 9V⎓

5 Indicateur de niveau 
de batterie

6 Port de recharge  
micro USB

7 Bouton marche/arrêt



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CONTROLS AND FUNCTIONS

1 2 3 1

65 74

1 Outputs 9V⎓/1.2A
2 USB output 5V⎓/2A
3 LED flashlight
4 9V⎓ output indicator

5 Battery level indicator

6 Charging port micro 
USB

7 Power on/off button

∂  2 sorties 9V⎓/1,2A 
connecteur 2,1 mm polari-
té négative au centre

∂  1 sortie USB-A 5V⎓/2A
∂  Toutes sorties utilisables 

en simultané
∂  Batterie lithium haute 

capacité 10000 mAH
∂  Indicateur de charge à 

4 LEDs
∂  Charge complète en 5h
∂  Rechargeable pendant 

l’utilisation

∂  Protection contre 
surintensité, surcharge et 
court-circuit

∂  Lampe de poche LED 
intégrée

∂  La somme des ampérages 
des pédales alimentées ne 
doit pas dépasser 1,2 A.

∂  Dimensions : 14,7 x 6,6 x 
1,65 cm

∂  Poids : 204 g

TECHNICAL SPECIFICATIONS

∂  2 x 9V⎓/1.2A outputs: 
2.1 mm connector with 
center-negative polarity

∂  1 x USB-A  5V⎓/2A output
∂  All outputs usable simul-

taneously
∂  High-capacity lithium 

battery: 10000 mAH
∂  4-LED charge indicator
∂  Fully charged in 5 hours
∂  Rechargeable during use

∂  Overcurrent, overcharge, 
and short-circuit  
protection

∂  Integrated LED flashlight
∂  Total amperage of connec-

ted pedals should not 
exceed 1.2A

∂  Dimensions: 
5.8" x 2.4"" x 0.4"

∂  Weight: 7,2 oz

SAFETY INSTRUCTIONS

∂  If the input current exceeds the maximum specified value, 
the power shuts off automatically to protect itself.

∂  In case of a short circuit in the 9V⎓ or 5V⎓ outputs, the 
power shuts off automatically to protect itself.

SAFETY WARNING - RECHARGEABLE BATTERY
∂  Follow manufacturer’s instructions; failure to follow safety 

guidelines may result in serious material and bodily harm.
∂  Do NOT modify the equipment without prior authorization. 

The battery should not be replaced by unauthorized per-
sons.

∂  Do not replace the battery with a battery from a different 
brand or with different technical specifications.

∂  Keep out of reach of children during use and/or charging.

CHARGING
∂   There is a risk of overcharging rechargeable batteries. 

Power to the equipment must be disconnected after 
the batteries are fully charged; charging time should 
not exceed 2 hours.

∂   Adult supervision is required throughout the entire char-
ging process.

∂   Battery-powered products should not be charged in en-
vironments exceeding the temperature range [0-40°C].

∂   During charging, place the device and its charger on a 
non-flammable, heat-resistant, and non-conductive sur-
face, away from any flammable materials or sources.

∂   If the battery becomes too hot, remove it immediately 
from the charger and allow it to cool down before further 
use or charging.

∂   Do not recharge equipment if the battery has become de-
formed or swollen.

USAGE
∂  The product’s battery may explode or emit toxic mate-

rials. Risk of fire or burns. Do not open, crush, alter, disas-
semble, or incinerate.

∂  Battery-powered products should not be used in environ-
ments exceeding the temperature range [0-60°C].

∂  Avoid exposing the product to excessive heat (e.g., sun-
light, fire). Do not exceed a temperature of 60°C during 
use or storage. Keep combustible materials away from the 
battery area.

∂  Protect from water and moisture. Do not spill liquid on the 
equipment, charger, or battery.

∂  If the product or its battery is damaged, immediately stop 
using the product. Store the equipment with the battery 
in a well-ventilated area, on a non-flammable, heat-resis-
tant, non-conductive surface, away from any flammable 
materials or sources. Keep the equipment under supervi-
sion and contact an authorized repairer.

LOCATION
Using the device in the following locations may cause  
malfunction:
∂ Direct sunlight
∂ Areas with extreme temperatures or humidity
∂ Excessively dusty or dirty locations
∂ Areas subject to excessive vibration
∂ Any location near magnetic fields

MAINTENANCE
If the device is dirty, wipe it with a clean, dry cloth. Do not 
use liquid cleansers such as benzene or flammable clea-
ning products.

PREVENTING FOREIGN OBJECTS FROM ENTERING YOUR 
EQUIPMENT
Never place a container containing liquid near the device. 
If liquid enters the device, it may cause malfunction, fire, 
or electric shock. Ensure that no metallic objects enter the 
device.

EMERGENCY SAFETY
∂  When the battery is overcharged, charging stops automa-

tically to protect the power supply.

To activate the 9V⎓ output, press the power button (The 
blue LED indicator lights up, indicating that the 9V⎓ output 
is activated). The blue and red LED indicators will illuminate 
to show the charging status:
∂  Four red LEDs lit: Charge level ≥ 75%
∂ Three red LEDs lit: Charge level ≥ 50% and < 75%
∂ Two red LEDs lit: Charge level ≥ 25% and < 50%
∂ One red LED lit: Charge level ≥ 3% and < 25%
∂ Flashing red LED: Charge level ≥ 0% and < 3%
The 9V⎓ output has a maximum total current of 1.2A. You 
can separately connect the provided 9V⎓ cables to power 
a pedal.
Important Note: Ensure the polarity of the output jack for 
this 9V⎓ power supply is center negative.

REMINDER
The full recharge time depends on the adapter used. When 
the adapter output voltage is 5V⎓ and current is 2A or hi-
gher, the full recharge time is approximately 5 hours.
It is recommended to recharge the battery when the charge 
level is below 25% (1 red LED) to extend the battery’s lifespan.
It is recommended to recharge the battery at least once 
every 6 months to prolong the battery’s lifespan.

∂  Disconnect the charger from the wall socket after use.
∂  Consider environmental aspects when disposing of the bat-

tery. Follow local guidelines for battery disposal collection.
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Tous droits réservés. Aucune partie de ce manuel ne peut être 
reproduite sous quelque forme ou par quelque moyen que ce 

soit, sans l’autorisation écrite de WOODBRASS.

All rights reserved. No part of this manual may be reproduced 
in any form or by any means without the written  

permission of WOODBRASS


